
Modellierte Insekten
Anleitung Nr. 1879

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 2 Stunden

Die niedlichen kleinen Krabbeltiere sind aus Beton Modelliermasse gestaltet und erfreuen sowohl Erwachsene wie
auch Kinder. Zudem können Sie sehr praktisch sein: Ausgestattet mit Magneten können sie Sie an viele Sachen
erinnern z.B. als Kühlschrankmagnete oder als Notizhalter an Ihrer Pinnwand. Auch als Deko in Ihrem Garten
machen die kleinen Tierchen eine tolle Figur.

So modellieren Sie die Krabbeltiere:
Kneten Sie zunächst die Beton Modelliermasse weich
bis er sich gut verarbeiten lässt.

Für die Ameisen: Formen Sie 4 verschieden große
Kugeln. Die größte davon stellt das Hinterteil dar und
sollte deswegen ein wenig spitz zulaufen. Drücken Sie
die Kugeln aneinander. Eventuell müssen Sie mit etwas
Wasser und einem Pinsel darüber streichen, damit die
Kugeln besser zusammenkleben. Nachdem Trocknen
(ca. 12 Stunden) können Sie die Ameisen mit Farbspray
ansprühen und die Wackelaugen mit Heißkleber
befestigen. Sollten Sie die Augen auch aus Beton
formen wollen, gestalten Sie dafür 2 kleine Kugeln als
Augen. Drücken Sie mithilfe von Modellierwerkzeug das
Augenlied und die Pupille in den Beton und befestigen
Sie die Augen anschließen am Kopf der Ameise.

Für die Beine schneiden Sie sechs Stücke vom Draht mit
dem Seitenschneider ab und biegen die Enden mit der
Rundzange für die Füße. Anschließend  sprühen Sie die
Beine nach Wunsch mit Farbspray an und stecken Sie
sie in den Beton. Schneiden Sie weitere zwei Stücke
vom Draht ab für die Fühler. Formen Sie diese nach
Wunsch und stecken Sie diese in den Ameisenkopf.

Für die Käfer: Formen Sie 2 unterschiedlich große



Kugeln aus Beton Modelliermasse und setzen Sie diese
aneinander. Für die Beine und Fühler haben wir
Wickeldraht verwendet und diese geformt und an die
entsprechende Stelle in den Beton gesteckt. Mithilfe von
Modellierwerkzeug lassen sich nun noch Flügel etc.
andeuten. Gestalten Sie nachdem Trocknen (ca. 12
Stunden) die Käfer mit Farbspray und kleben Sie die
Wackelaugen als Augen mithilfe von Heißkleber auf.

Sie möchten die Insekten als Kühlschrankmagnet oder an Metall anbringen? Dann kleben Sie anschließend einfach
mit Heißkleber Magnete unter die Füße und schon können die kleinen Tierchen überall hochkrabbeln.

Bestreichen Sie die Figuren zuerst mit Malgrund und lassen Sie diese gut trocknen. Anschließend Ihre gewünschte
Bastelfarbe auftragen. Möchten Sie die Insekten draußen dekorieren, bestreichen Sie die Ameisen und Käfer mit
Wetterschutz Imprägnierung.





Must Have

Artikelangaben:

Beton-Modelliermasse, Grau, 500 g

7,40 CHF (1 kg = 14,80 CHF)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.ch/beton-modelliermasse-grau-a226188/?vcode=11037
https://www.vbs-hobby.ch/beton-modelliermasse-grau-a226188/?vcode=11037
https://www.vbs-hobby.ch/beton-modelliermasse-grau-a226192/


Artikelnummer Artikelname Menge

11037 Beton-Modelliermasse, Grau500 g 1

440128 VBS Magnete "Extra stark" 1

622165-01 Wackelaugen selbstklebend "Rund"6 mm, 150 Stück 1

10906 Wetterschutz-Imprägnierung100 ml 1

10908 Gießmassen Malgrundfestiger, farblos100 ml 1

671811-14 Deko-Aludraht, 2 mmSchwarz 1

110457 VBS Modellierstäbchen 1

51163 Heißklebepistole, 15-80 Watt 1

970014 VBS Zangen-Sortiment, 3er-Set 1

601597 Wickeldraht 1

755276-36 edding 5200 "Permanentspray", SeidenmattRosteffekt 1

755276-17 edding 5200 "Permanentspray", SeidenmattPastell-Grün 1

755276-11 edding 5200 "Permanentspray", SeidenmattPetrol 1

755276-38 edding 5200 "Permanentspray", SeidenmattRoségold 1


